



新闻发布稿第 09/111 号
立即发布
2009 年 4 月 2 日

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

国际货币基金组织总裁欢迎 20 国集团采取行动支持 全球经济增长和增强基金组织

今天，国际货币基金组织（基金组织）总裁多米尼克 施特劳斯-卡恩先生欢迎 20 国集团为使世界经济走出自战后以来最严重的衰退而做出的承诺，包括采取措施提高基金组织支持新兴市场和低收入国家以及增加全球流动性的能力。卡恩先生也对各国元首在支持全球经济增长并加强金融监管方面达成一致表示欢迎。

总裁说，“全球危机对新兴市场和贫穷国家冲击严重。今天，20 国集团领导人发出了一个强有力的信号，即国际社会致力于为这些国家提供支持，包括通过确保基金组织具备可使用的资金”。

20 国集团领导人同意立即为基金组织新增加 2500 亿美元供借贷的资金，之后将其融入一项更灵活的新借款安排（NAB），从而使其总额最多扩大 5000 亿美元。在伦敦开会期间，20 国集团领导人也呼吁使基金组织对低收入成员国的贷款能力增加一倍，并通过发行 2500 亿美元的特别提款权（SDR）储备资产来增加全球流动性。为了提高新兴市场和发展中国家在基金组织的话语权，20 国集团敦促加快审议基金组织的份额。

为此，施特劳斯-卡恩先生欢迎对基金组织新的灵活信贷额度（FCL）给予的支持。上个月基金组织新启动的 FCL 是预防性信贷额度，旨在为强劲的经济体抵御全球危机造成的恶劣形势提供支持。施特劳斯-卡恩先生说，“我对 20 国集团领导人对 FCL 所展现的支持甚为欣慰。墨西哥已决定寻求 FCL 安排，我期待着其他国家迅速启用这一新的贷款便利”。

施特劳斯-卡恩先生补充说，“我也尤其感谢 20 国集团支持使基金组织对低收入国家提供优惠贷款的能力增加一倍。基金组织将在春季会议前提出实现这一目标的建议”。

施特劳斯-卡恩先生注意到了 20 国集团呼吁基金组织对支持世界经济增长全球需要采取的行动进行评估。

施特劳斯-卡恩先生说，“基金组织由于其成员组成，具备特有的全球视野，使其具有独特的能力来分析金融市场与实体经济之间的关系。我们正在加强全球和国别监督程序，其中包括新的早期预警机制”。

他说，“很关键的还有，20 国集团已确认加快份额改革，将其提前至 2011 年初。这是对治理和合法性在全球架构中的重要意义的重申”。